



大成上品語鮮蛋_挽肉



「大成上品語鮮蛋」全臺
量販超商通路都買得到！



上品語鮮蛋

全通路上市 任何熟度都安心美味

■ 協調中心公關處 趙敏夙

地表最強媽媽特務「隋棠」選對雞蛋一吃秒圈粉
靠它開啟上品每一天

大成上品語鮮蛋_壽喜燒



歲末年初，大家正熱烈迎接各種節慶，聚餐送禮頻繁，此時，也正是雞蛋消費旺季。根據統計，臺灣人每年吃掉八十億顆雞蛋，雞蛋料理、雞蛋加工食品之廣，更居世界之冠！在臺灣雞蛋市佔率居領導地位的大成集團，推動臺灣第一個可生食的雞蛋，十二月起更邀請最強媽媽特務隋棠擔任「上品語鮮蛋」品牌大使，推出廣告，開啟臺灣精品雞蛋市場新風貌。

大成集團邀請隋棠做為「上品語鮮蛋」的代言人，不僅因為她在戲裡是最強媽媽特務，最重要的工作就是保護家人，也因為在生活上，她也是一位工作和家庭都能漂亮兼顧的媽媽，更是懂得用好的蛋白質營養維持完美體態且活出上品姿態的女力代表。總經理韓芳豪表示，「大成集團六十多年來，一直為國人的安心美味健康生活而努力，無論是可生食的雞蛋、全程無抗飼養的白肉雞，予以消費者嚴謹用心、食在安心的美味農畜食品，成為媽媽守護全家人飲食安全健康的最強後盾。」

大成集團二〇一三年十月推出全臺第一顆生食級雞蛋之後，廣獲好評，迄今已有全臺連鎖餐飲集團、米其林餐廳等超過四十家餐飲品牌所青睞選用，「上品語鮮蛋」具有極度鮮美的優勢，才能成為餐飲品牌人氣料理指定使用的雞蛋，再加上隋棠的真心推薦，會有更多的超商量販通路都可以買得到「上品語鮮蛋」，不用飛日本，即可在生活周遭輕鬆享受到「上品語鮮蛋」的極致鮮、醇、香！

地表最強媽媽特務「隋棠」用「上品語鮮蛋」照顧自己和家人

對於食材很講究、更注重家人營養健康的隋棠，讚賞：「第一次吃到蛋如此美好的風味，入口蛋白Q彈、



「大成上品語鮮蛋」發布隋棠為代言人



大成上品語鮮蛋_韓式拌飯



全臺第一「大成上品語鮮蛋」
獻上對國人食安無虞的究極堅持

為了提供消費者安心無虞的雞蛋，大成集團歷時多年醞釀

造就「上品語鮮蛋」，藉

由垂直整合、水平分工

策略，整合產業知識

與技術，成為全

臺唯一串連

上、中、下

游的蛋品產

業，從飼料

營養、AI智慧

養殖、高質量洗

是因為蛋殼中的鈣質成分，為讓雞群產下優質雞蛋，每天的飼料營養設計都很講究，包含微量礦物質以及豐富的鈣質。敲開蛋後，先欣賞蛋白的Q彈豐滿，這是鮮度的證明，來自於上中下游接棒協力完成，才能實現將剛產下的鮮蛋於第一時間把鮮度冷鏈封存送達每個家庭，接著欣賞蛋黃飽滿厚實且透出鮮橙色澤，做成各種雞蛋料理都十分出色，還有獨特的蛋香味。

蛋黃綿密、蛋香濃郁、直到吞下滑入喉嚨都毫無腥味！獨特難忘的舌尖體驗美味，讓我一吃秒被圈粉！」隋棠也在電視廣告與花絮中對「上品語鮮蛋」符合日本嚴謹生食標準「營養滿分、美味滿分、安心滿分」的最高品質給予高度認可，是獻給家人最放心的選擇、最美好的禮物！



「大成上品語鮮蛋」榮獲食品界奧斯卡大獎之稱的食創獎殊榮，帶給國人全程用心、食在安心的蛋界新標竿

隋棠作為「上品語鮮蛋」的品牌大使，將生活哲學與這款蛋品完美契合的全新飲食態度，是靠它開啟上品每一天！她笑稱：「網友說自己有不科學的腹肌，其實靠的是每周三次的規律運動與每天深蹲跳一百次的鍛鍊，而飲食注重的是吃天然純淨的原型食材，坦言愛上每日早晨吃兩顆水煮

『上品語鮮蛋』的儀式感來開啟上品每一天！『上品語鮮蛋』好香、好吃，讓人擁有好心情，頭腦也快速開機，一早就充滿能量，值得天天吃！有時候也會隨心所欲將水煮蛋搭配沙拉，營養均衡又方便，在運動後的黃金兩小時內，也會吃上一顆『上品語鮮蛋』來補充優質蛋白、維持勻稱體態；『上品語鮮蛋』任何熟度都安心美味，料理上更是色香味俱全，早已成為家中餐桌必備，怎麼煮孩子都很喜歡，給家人吃我很放心。簡直是忙碌媽媽特務的料理神助手。」

隋棠也跟著大成美味實驗室的汪淑台博士，以五感品味進一步分享「上品語鮮蛋」鮮、醇、香的秘密。「上品語鮮蛋」擁有雪白光澤的蛋殼與細膩的觸感，源於「上品語鮮蛋」嚴謹講究採蛋的時間，唯有正值青年的雞群所生的蛋，才能被遴選為「上品語鮮蛋」；敲開蛋殼時，可以感受到蛋殼結實堅硬，也能聽見清脆的聲音，



中一食品 石進冬副總經理、代言人 隋棠、大成集團總經理 韓芳豪、中一食品 永篤顧問、大成美味實驗室 汪淑台博士、國立臺灣大學教授 周崇熙博士

隨棠一吃秒圈粉！靠「大成上品語鮮蛋」開啟上品每一天



大成上品語鮮蛋_生蛋拌飯



大成上品語鮮蛋_半熟蛋

選、冷鏈保鮮至運銷一條龍，形成完整供應鏈。更與日本昭和產業攜手合作，引進世界級技術、設備與生產管理，在臺生產第一顆符合日本生食等級的雞蛋，更是第一家取得《國立臺灣大學人畜共通傳染病研究中心沙門氏菌監測暨清淨認證》。

負責生產「上品語鮮蛋」的大成集團中一食品副總經理石進冬說明：「三度控管：溫度、鮮度、速度，確保鮮蛋的品質；四大把關：嚴密溫度監控、每日鮮度檢查、日式生產管理、自有物流團隊，全程低溫配送，全方位把關，確保食安，達到國際AA級極鮮品質。在臺灣取得TAP產銷履歷，並且榮獲飲食界奧斯卡獎二〇二三食創獎最高榮譽評審團大獎。」

「上品語鮮蛋」希望帶動最嚴謹的食安觀念、引領雞蛋飲食文化！臺大獸醫系及人畜共通傳染病中心教授周崇熙說：「生鮮雞蛋最大的威脅就是受到沙門氏菌的污染，為了降低食安風險，臺大團隊和大成蛋品團隊密切合作，在農場裡就規劃了二百處採檢點，從飼料、飲水及裡外環境，確認產蛋雞隻的健康。再搭配大成自主監控管理，一路從

不用飛出國 日本生食等級「大成上品語鮮蛋」全臺上市

大成集團以究極堅持成就完美鮮蛋，將「上品語」所象徵的最美好禮物獻給消費大眾，不僅地表最強媽媽特務「隨棠」真心喜愛，迄今王品集團、屋馬集團、米其林推薦的梵燒肉、師承日本百年工藝的橋山壽喜燒すき焼き專門店，以及亞洲五十大餐廳的日系私廚等超過四十家餐飲品牌也指定使用「大成上品語鮮蛋」，安心享受頂級美味。

「上品語鮮蛋」即日起在全臺量販、超商通路與外送平臺極鮮上市，建議售價六入一百一十元（以通路標示售價為準），各通路也祭出限時獨家特惠，部分通路第二件七五折，要讓全臺蛋粉衝一波！現在不用飛出國，在臺灣就能享受到，值得你天天吃！靠它開啟上品每一天！



大成上品語鮮蛋_玉子燒



「大成上品語鮮蛋」特邀隨棠品評並擔任形象代言人